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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                Ústí nad Labem dne 28. 1. 2026 
 
ÚNOR VE VĚDECKÉ KNIHOVNĚ UJEP: MĚSÍC INSPIRACE, VZDĚLÁVÁNÍ  
I TVOŘIVOSTI 
 
Nejkratší měsíc v roce neochudí návštěvníky Vědecké knihovny Univerzity J. E. 
Purkyně v Ústí nad Labem o tradičně velmi pestrý program. Čekají na ně 
vzdělávací kurzy, přednášky, tvořivé workshopy, výstavy i setkání s významnými 
osobnostmi. Knihovna tak i v zimních měsících nabízí prostor pro rozvoj, inspiraci 
a smysluplné trávení volného času. 
 
Měsíc únor je spojován nejen s proměnami v přírodě, ale také s obdobím regenerace  
a nových začátků. Právě v tomto duchu připravila Vědecká knihovna UJEP bohatý 
program pro studenty, zaměstnance univerzity i širokou veřejnost. 
 
Hned ve čtvrtek 12. února se knihovna představí uchazečům o studium v rámci Dne 
otevřených dveří UJEP, kde bude mít vlastní informační stánek. Zájemci se zde 
dozvědí vše o službách, studijních možnostech i výhodách moderní univerzitní knihovny. 
 
V pátek a sobotu 13.–14. února se knihovna zapojí do Mezinárodního dne darování 
knih. Návštěvníci mohou ve volném výběru objevit několik zabalených knih, které si 
odnesou jako malý dárek. 
 
Na své si přijdou i zájemci o osobní rozvoj. V pondělí 16. února od 16:00 h se uskuteční 
oblíbená přednáška psycholožky Diany Mikulecké Doležalové s názvem Smysl, 
hodnoty a spiritualita zaměřená na hledání vnitřního ukotvení a životní spokojenosti. 
 
Tvůrčí atmosféru nabídne workshop malby na porcelán, který povede Aneta  
B. Křížová ve čtvrtek 19. února od 16:00 h. Workshop je určen dospělým i dětem od 
10 let, kapacita je omezená a je nutná předchozí registrace na e-mailu 
katerina.koderova@ujep.cz. 
 
Knihovna zároveň pokračuje v podpoře studentů při studiu a psaní kvalifikačních prací. 
V úterý 24. února se uskuteční dvě odborná školení Jiřího Maška – prezenční kurz 
zaměřený na odborné databáze na UJEP (od 9:00 h v počítačové studovně)  
a následně od 10:00 h online školení citačního manažeru Citace PRO+. Ve čtvrtek 
26. února od 14:00 h naváže školení Zpracování rešerše pro kvalifikační práci, které 
povede Denisa Vrábľová. 
 
Významnou kulturní událostí bude křest knihy Říp – hora předků, který se uskuteční 
ve čtvrtek 26. února od 17:00 h ve volném výběru knihovny. Součástí večera bude 
beseda s autory Václavem Cílkem, Martinem Gojdou a Michalem Trefným, kteří 
představí nový pohled na jednu z nejikoničtějších českých hor. 
 
Po celý únor je také k vidění fotografická výstava Most v proměně, kterou připravili 
posluchači Univerzity třetího věku. Výstava zachycuje rekonstrukci mostu Dr. Edvarda 
Beneše v Ústí nad Labem a nabízí netradiční pohled na každodenní městskou krajinu. 
Zároveň pokračuje i tematická výstavka knih věnovaná dobrovolnictví, která souvisí 
s vyhlášením roku 2026 jako Mezinárodního roku dobrovolníků OSN. 
 
Vědecká knihovna UJEP tak i v únoru potvrzuje svou roli otevřeného vzdělávacího  
a kulturního centra, které propojuje akademické prostředí s veřejností. 
 
Odkaz na plakáty akcí. 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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